
All School

Q1. What is your current link to the school?

Number %

Parent 401 92%

Staff 23 5%

Governor 9 2%

Community 

Volunteer 0

0%

Other 2 0%

Total 435 100%

NB some responders identified themselves in more than one category eg parent and governor

Q2. If you are a Parent/Carer which year is/are your child(ren) currently in?

Number %          

Nursery 22 5%

Reception 68 15%

Y1 54 12%

Y2 50 11%

Y3 45 10%

Y4 50 11%

Y5 65 14%

Y6 32 7%

Y7 49 10%

Y8 33 7%

Total 468 100%

Number %

I support the 

proposals

304 71%

I support the 

proposals but 

would like more 

information

109 25%

I do not support the 

proposals

11 3%

Details/information 

required....

4 1%

Total 428 100%

Number %

I support the 

proposals

314 74%

I support the 

proposals but 

would like more 

information

99 23%

I do not support the 

proposals 

9 2%

Details/information 

required....

5 1%

Total 427 100%

Number %

I support the 

proposals

325 76%

I support the 

proposals but 

would like more 

information

87 20%

I do not support the 

proposals 

10 2%

Details/information 

required....

6 1%

Total 428 100%

Q3. What are your general views on the proposals for a 

Q4. Do you agree with the vision and values of the Trust as set out in the 

Q5. Do you support the general ethos to partners as outlined in the consultation document? 

Link to School 
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Year groups of children 

Series1

General views on proposals 

I support the proposals

I support the proposals but would like
more information

I do not support the proposals

Details/information required....

Vision and Values 

I support the proposals

I support the proposals but would like
more information

I do not support the proposals

Details/information required....

Ethos 

I support the proposals

I support the proposals but would
like more information

I do not support the proposals

Details/information required....


